
Pe baza rapoartelor elaborate în Departamentul reglementare acces la reţea şi autorizare în 
domeniul energiei electrice şi gazelor naturale, 
Comitetul de Reglementare, întrunit în sedinţa din data de 21.06.2012, a aprobat:

1. Acordarea de licenţe, autorizaţii

1. Autorizaţie  de  înfiinţare  pentru  realizarea  noii  capacităţii  energetice  Centrala  Electrică 
Fotovoltaică de 1,7 MW, amplasată în comuna Lechinţa, jud. Bistriţa - Năsăud,  S.C. GES - 
GREEN ENERGY SPECIALISTS S.R.L. 

2. Autorizaţie de înfiinţare  pentru realizarea  noii capacităţi energetice ,,Grup Generare G2P la 
sonda 544 Ţepeş Vodă”, SC OMV PETROM SA 

3. Licenţă pentru furnizarea de energie electrică S.C. NELCAR-DAM S.R.L. 

4. Licenţă pentru distribuţia energiei electrice SC ALLIANSO PARK MANAGEMENT S.R.L 

5. Autorizaţie de înfiinţare pentru  realizarea noii capacităţi energetice Centrala Electrică Eoliană 
Cerna de 17,5 MW, amplasată în extravilanul Comunei Cerna,  judeţul Tulcea, S.C. ENERGIA 
VERDE VENTUNO S.R.L.  

6.  Autorizaţie  de  înfiinţare  pentru  realizarea  noii  capacităţii  energetice  "Instalaţie  pentru 
producerea de energic electrică din deşeuri  menajere" în Mun. Roman, jud. Neamţ, SC ENOL 
GRUP SA 

2. Modificarea de licenţe, autorizaţii

Licenţa nr. 1019 pentru distribuţia energiei electrice, acordate SC U.C.M. REŞIŢA S.A. 

Autorizaţie de modificare a obiectivelor/sistemelor de distribuţie gaze naturale în satele Tămăşeni 
şi Adjudeni aparţinătoare comunei Tămăşeni, judeţul Neamţ - SC Mihoc Oil SRL 

Autorizaţia  nr. 677 de funcţionare a distribuţiei  de gaze naturale în satele Sânandrei şi  Cărani 
aparţinătoare comunei Sânandrei, judeţul Timiş  - S.C. GAZ VEST S.A

Licenţa  nr.  483  de  distribuţie  a  gazelor  în  satele  Sânandrei  şi  Cărani  aparţinătoare  comunei 
Sânandrei, judeţul Timiş - S.C. GAZ VEST S.A

Licenţa  nr.  484  de  furnizare  a  gazelor  în  satele  Sânandrei  şi  Cărani  aparţinătoare  comunei 
Sânandrei, judeţul Timiş - S.C. GAZ VEST S.A

Autorizaţia  nr.  220 de funcţionare  a  distribuţiei  de gaze  naturale  în  satele  Muntenii  de Jos  şi 
Băcăoani  aparţinătoare comunei Muntenii de Jos, judeţul Vaslui şi prin includerea satului Secuia 
aparţinător comunei Muntenii de Jos, judeţul Vaslui şi în localităţile Vaslui, Moara Grecilor şi prin 
includerea localităţilor Viişoara, Rediu şi Brodoc aparţinătoare municipiului Vaslui, judeţul Vaslui 
- S.C. GAZ EST S.A

Licenţă nr. 823 de distribuţie si Licenţă nr. 824 de furnizare a gazelor naturale în satele Muntenii 
de Jos şi Băcăoani  aparţinătoare comunei Muntenii de Jos, judeţul Vaslui şi prin includerea satului 
Secuia  aparţinător  comunei  Muntenii  de  Jos,  judeţul  Vaslui  şi  în  localităţile  Vaslui  şi  Moara 
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Grecilor aparţinătoare municipiului Vaslui, judeţul Vaslui şi prin includerea localităţilor Viişoara, 
Rediu şi Brodoc aparţinătoare municipiului Vaslui, judeţul Vaslui- S.C. GAZ EST S.A

Autorizaţia nr. 334 de funcţionare a distribuţiei de gaze naturale prin includerea consumatorului 
izolat S.C. CARPAT CEMENT HOLDING S.A. - Fabrica de ipsos, amplasat în localitatea Călanu 
Mic, aparţinătoare oraşului Călan, judeţul Hunedoara, respectiv a consumatorului S.C. Apa Prod 
S.A. Deva - Staţia de tratare a apei,  din localitatea Batiz,  aparţinătoare oraşului Călan, judeţul 
Hunedoara - S.C. E.ON GAZ DISTRIBUŢIE S.A.

Licenţa  nr.  501  de  distribuţie  a  gazelor  naturale  prin  includerea  unor  consumatori  izolati  in 
localitatea  Călanu  Mic,  aparţinătoare  oraşului  Călan,  judeţul  Hunedoara,  -   S.C.  E.ON  GAZ 
DISTRIBUŢIE S.A.

Autorizaţia  nr.  1239  de  funcţionare  a  distribuţiei  de  gaze  naturale  în  localitatea  Câmpulung 
Moldovenesc aparţinătoare municipiului Câmpulung Moldovenesc, judeţul Suceava - S.C. TEN 
GAZ S.R.L 

Licenţă de distribuţie a gazelor în localitatea Câmpulung Moldovenesc aparţinătoare municipiului 
Câmpulung Moldovenesc, judeţul Suceava - S.C. TEN GAZ S.R.L

Licenţă de furnizare a gazelor în localitatea Câmpulung Moldovenesc aparţinătoare municipiului 
Câmpulung Moldovenesc, judeţul Suceava - S.C. TEN GAZ S.R.L
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